

Память вечна, честь священна

Выдающийся государственный деятель и выдающийся сын узбекского народа Ислам Каримов, будучи Первым Президентом Узбекистана, за годы независимости превратил его в независимое государство, признанное мировым сообществом.



По случаю дня рождения Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова 30 января 2020 года заместитель декана по работе с молодежью факультета механизации гидромелиоративных работ О.Рузибаев и активисты студенты первого курса посетили «Научно-образовательный мемориальный комплекс Аксарай имени Ислама Каримова». При посещении мемориального комплекса студенты возложили цветы к памятнику Первого Президента. Возложение цветов к памятнику, которое состоялось по случаю дня рождения Первого Президента Ислама Каримова, навсегда останется в сердцах студентов.

Информация заместителя декана по работе с молодежью Ортика Рузибаева.

Пресс-служба института Рахимбой Джуманиязов.